
28/11/21 7:57 Evaluation after first period: FEAR AND VISUAL ARTS - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KTMhotIEL5IJQxrSorvG-IspynY1coHZUv5BaINT9dE/edit#responses 1/3

58 respostes

S'accepten respostes

Did you like working in this project?

58 respostes

Did you learn about the avant-garde while working during this period?

58 respostes

Resum Pregunta Individual

Yes
No
Maybe

89,7%

Yes
Maybe
No

8,6%

24,1%

67,2%

Evaluation after first period: FEAR AND VISUAL ARTS

Preguntes Respostes 58 Configuració

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ca&continue=https://docs.google.com/forms/d/1KTMhotIEL5IJQxrSorvG-IspynY1coHZUv5BaINT9dE/edit


28/11/21 7:57 Evaluation after first period: FEAR AND VISUAL ARTS - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KTMhotIEL5IJQxrSorvG-IspynY1coHZUv5BaINT9dE/edit#responses 2/3

Did you feel comfortable remembering your feelings about COVID lockdown? (1 not
much, 5 a lot)

58 respostes

Could you express your feelings through visual arts?

58 respostes
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28/11/21 7:57 Evaluation after first period: FEAR AND VISUAL ARTS - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KTMhotIEL5IJQxrSorvG-IspynY1coHZUv5BaINT9dE/edit#responses 3/3

Did your interest about visual arts increase?

58 respostes
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3/2/22 15:56 Evaluation after second period: LONELINESS AND LITERATURE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1UczpxvgRvPTq_BomhLpp-m1aruwHzsf6ibssMY6NpH4/edit#responses 1/4

50 respostes

No s'accepten respostes

Missatge per als enquestats

Did you like working in this project?

50 respostes

El formulari ja no accepta respostes

Resum Pregunta Individual

Yes
No
Maybe

10%

90%

Evaluation after second period: LONELINESS AND LITERATURE

Preguntes Respostes 50 Configuració

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ca&continue=https://docs.google.com/forms/d/1UczpxvgRvPTq_BomhLpp-m1aruwHzsf6ibssMY6NpH4/edit%3Fusp%3Ddrive_web


3/2/22 15:56 Evaluation after second period: LONELINESS AND LITERATURE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1UczpxvgRvPTq_BomhLpp-m1aruwHzsf6ibssMY6NpH4/edit#responses 2/4

Did you like the activities for this period?

50 respostes

Did you learn about the avant-garde while working during this period?

50 respostes
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3/2/22 15:56 Evaluation after second period: LONELINESS AND LITERATURE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1UczpxvgRvPTq_BomhLpp-m1aruwHzsf6ibssMY6NpH4/edit#responses 3/4

Did you feel comfortable remembering your feelings about COVID lockdown? (1 not
much, 5 a lot)

49 respostes

Could you express your feelings through literature?

49 respostes
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3/2/22 15:56 Evaluation after second period: LONELINESS AND LITERATURE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/1UczpxvgRvPTq_BomhLpp-m1aruwHzsf6ibssMY6NpH4/edit#responses 4/4

Did your interest about literature increase?

50 respostes

1 2 3 4 5
0

5

10

15

2 (4%)

5 (10%)

15 (30%)
14 (28%) 14 (28%)



19/5/22 6:29 Evaluation after the third period: HOPE AND DANCE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/186ar_Wjokd5T1Bgk_jbliz9q304il5mLMrVkzHDJT9M/edit#responses 1/3

39 respostes

S'accepten respostes

Did you like working in this project?

39 respostes

Did you like the activities for this period?

39 respostes

Resum Pregunta Individual

Copia
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Maybe

94,9%
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Evaluation after the third period: HOPE AND DANCE

Preguntes Respostes 39 Configuració

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ca&continue=https://docs.google.com/forms/d/186ar_Wjokd5T1Bgk_jbliz9q304il5mLMrVkzHDJT9M/edit%3Fusp%3Ddrive_web


19/5/22 6:29 Evaluation after the third period: HOPE AND DANCE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/186ar_Wjokd5T1Bgk_jbliz9q304il5mLMrVkzHDJT9M/edit#responses 2/3

Did you learn about the avant-garde while working during this period?

39 respostes

Did you feel comfortable remembering your feelings about COVID lockdown? (1 not

much, 5 a lot)

39 respostes

Could you express your feelings through dance or corporal movement?

39 respostes

Copia
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Maybe
No28,2%
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19/5/22 6:29 Evaluation after the third period: HOPE AND DANCE - Formularis de Google

https://docs.google.com/forms/d/186ar_Wjokd5T1Bgk_jbliz9q304il5mLMrVkzHDJT9M/edit#responses 3/3

Did your interest about dance increase?

39 respostes
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7/4/23, 9:03 Evaluation after fifth period: VULNERABILITY AND FASHION

https://docs.google.com/forms/d/13E1ireI0Oum-aT9Ilq7nE4W3QMKLQsIxTCd8Lzo_c7g/viewanalytics 1/4

Did you like working in this project?

30 respostes

Did you like the activities for this period?

30 respostes

 Evaluation after fifth period:
VULNERABILITY AND FASHION
30 respostes
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https://docs.google.com/forms/d/13E1ireI0Oum-aT9Ilq7nE4W3QMKLQsIxTCd8Lzo_c7g/edit#start=publishanalytics


7/4/23, 9:03 Evaluation after fifth period: VULNERABILITY AND FASHION

https://docs.google.com/forms/d/13E1ireI0Oum-aT9Ilq7nE4W3QMKLQsIxTCd8Lzo_c7g/viewanalytics 2/4

Did you learn about the avant-garde while working during this period?

30 respostes

Did you feel comfortable remembering your feelings about COVID
lockdown? (1 not much, 5 a lot)

30 respostes

Could you express your feelings through fashion?

30 respostes
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No
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63,3%
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7/4/23, 9:03 Evaluation after fifth period: VULNERABILITY AND FASHION

https://docs.google.com/forms/d/13E1ireI0Oum-aT9Ilq7nE4W3QMKLQsIxTCd8Lzo_c7g/viewanalytics 3/4

Did your interest about fashion increase?

29 respostes

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa
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 Formularis

https://docs.google.com/forms/d/13E1ireI0Oum-aT9Ilq7nE4W3QMKLQsIxTCd8Lzo_c7g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

